

2010年9月16日
星期四 农历庚寅年八月初九

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第11595号 今日16版

今天白天到夜里 多云间晴 风力 东南风2~3级 温度 最高29℃ 最低21℃ 降水概率20%

打造高品质都市党报

郭庚茂会见东风汽车公司董事长徐平

本报讯(河南日报记者 田宜龙 本报记者 赵文静)昨日,省委副书记、省长郭庚茂亲切会见了东风汽车公司董事长、党委书记兼东风汽车有限公司董事长徐平一行。

郭庚茂说,当前,河南经济社会发展保持了一个好的趋势、好的态势、好的气势。好的趋势就是科学发展的意识增强,发展方式转变加快;好的态势就是积蓄了发展力量,呈跨越发展之势;好的气势就是全省上下形成了团结一心、干事创业的良好精神状态。在国际经济结构调整和国内区域经济发展中,河南面临的有利因素大于不利因素,未来5到10年将进入加速发展、快速提升时期。中国有望成为世界

第一汽车消费大国,汽车产业在中国方兴未艾。河南处于我国汽车消费中心位置,有“北上、南下、西进、东扩”的地利之便,可以辐射周边地区,是重要的战略性据点;河南人口众多,随着人民群众收入水平和开发程度的逐步提高,市场潜力巨大;河南汽车及零部件产业的配套能力具备一定基础,再加上优越的人力资源,发展汽车产业前景看好。东风汽车有限公司与河南省是长期的合作伙伴,双方合作一直非常愉快。东风汽车有限公司把河南作为生产基地进行规划和发展,这不仅是东风公司的一个明智的战略选择,而且也是河南省调整结构、促转型、加快现代产业体系建设的具有全局

意义的战略性项目。河南省将高度重视并大力支持生产基地项目建设,与东风公司一道共同推动河南汽车产业做大做强。

徐平感谢河南省委、省政府长期以来对东风汽车有限公司的关心和支持。他说,得中原者得天下,河南正处在蓄势崛起阶段,发展汽车产业具有明显区位优势 and 巨大市场潜力,再加上河南省各级党委、政府的高度重视,东风公司在河南的发展面临一个良好时机。我们热爱中原这片热土,同时也有责任把生产基地项目做好,为河南经济社会发展贡献力量。

省市领导连维良、史济春、赵建才参加会见。

绿博会 我们准备好了

今天,距离万众期盼的第二届中国·郑州绿化博览会开幕还有整整10天!当“10天”的字样跳动在眼前,绿博会的脚步稳健中更加匆忙。为了办一届成功、精彩、难忘的绿博会,为了完成庄严承诺,700多万郑州人民,已经准备好了,去迎接五洲四海宾朋。

作为国内最高层次的盛会,目前绿博园94个展园建设完工;区内道路、桥梁复浇全部完工,观光塔、联栋温室、中心湖声音乐喷泉、科普馆、综合服务中心、北大门、西大门、东大门等主要工程已基本完工,内外装修基本结束,正在进行内外环境的整治,各项配套设施安装也正在紧张收尾,今天将正式调试运行。

我们准备好了,各项筹备工作抓紧进行,配套设施基本落实,服务保障准备就绪,上千绿博志愿者秣马厉兵。绿博园还为游客提供了电瓶车为代步工具,为海内外宾客提供方便点。另外,园内餐饮、购物、救助设施一应俱全,还铺有问询、物品寄存等设施。绿博会期间,将有80辆观光车、60条游船、5家超市为游客服务,每天可供应快餐2.4万份。为了让来郑游客充分感受郑州之美,我市将推出郑州一日游、绿色生态一日游等特色旅游线路。


绿博会临近,安保工作责任重大。市公安局制定和完善了安保方案和预案,对开幕式新闻发布会、展馆等主要会场及设施反复检查,消除隐患,加强巡控,创造稳定、安全、和谐的环境。

我们准备好了。开幕式现场文艺节目的编排已确定,将邀请少林塔沟武校、陈氏太极拳、开封威凤锣鼓队等具有地方特色的文艺团体和全国著名的歌唱演员编排开幕式节目。开幕式各项活动开始彩排,确保演出质量和效果。

盛会期间我市将实行“一对一”服务,突出“以人为本、关注细节、兑现承诺”的服务理念,构建起完善的服务保障体系,组委会推出多项服务,在餐饮、住宿、交通、医疗救治、公共卫生、票务、物流等方面圆满完成保障任务。今天,交通、公安、消防、卫生、医疗进行训练;各展园设施保障单位供电、供水、市政、绿化应急人员已经到岗……

回望绿城儿女为举办一届“有特色、高水平”的绿化盛会付出的艰辛努力,奠定的坚实基础,我们满怀信心地说:“郑州准备好了,等待五湖四海的宾朋到来!”

距绿博会开幕 还有10天



河南雏鹰农牧 深圳挂牌上市

本报讯(记者 高凯)昨日喜讯从新郑市传来,继境内河南雏鹰农牧股份有限公司在美国纽约纳斯达克证券交易所主板成功上市后,位于该市的河南雏鹰农牧股份有限公司在深圳证券交易所正式挂牌上市,成为新郑市第二家上市公司。

据了解,河南雏鹰农牧股份有限公司是新郑境内一家大型养殖企业,目前已经建立了包括种猪繁育、生猪养殖、种蛋生产、鸡苗孵化、饲料生产、技术研发、疫病防治等在内的一体化经营模式。

近年来,为鼓励本地企业上市,新郑市专门出台了针对企业上市的奖励措施:对成功上市的企业,根据上市公司募集资金额度大小,对其法定代表人一次性奖励50万元~100万元。对公司上市后,并把上市公司注册地永久设在新郑市的企业,对其法定代表人一次性奖励50万元~100万元。企业上市募集资金在新郑市再投资的,按招商引资政策给予奖励。

今日本报11版刊发《贯彻落实四项监督制度 提高选人用人的公信度》系列文章 敬请关注

距河南省第十一届运动会 还有3天

距第八届中国郑州国际少林武术节开幕 还有36天

郑少高速航海路连接线开建

投资4.7亿元 2012年8月底通车



郑少高速航海路连接线跨越南北水调干渠大桥效果图。 本报记者 许大桥 摄

本报讯(记者 王文霞 王晋晋)昨日,郑少高速航海路连接线开工建设,工程完工后,通过航海路可直达郑少高速公路。市人大常委会主任白红战参加开工仪式。

郑少高速公路郑州市航海路连接线新建工程,是我市新三年跨越式发展交通重点建设项目。该项目起自航海路与西三环交叉处,终点与郑少高速公路刘胡

加快建设 畅通郑州

郑新黄河大桥沥青铺完

公路主体工程具备通车条件

本报讯(记者 王文霞 通讯员 徐磊)昨日,随着最后一车沥青摊铺机,郑新黄河大桥(原郑州黄河公铁两用桥)沥青铺装全部完工,这也标志着郑新黄河大桥公路主体工程基本具备了通车条件。

郑新黄河大桥按照一级公路标准设计,双向六车道布置,采用沥青混凝土路面。其中公铁合建的郑州黄河公铁两用桥是目前世界上设计标准最高的公铁两用桥,铁路设计速度350公里/小时,公路设计速度100公里/小时,荷载为国家标准的1.3倍。该桥结构形式新,三主桁、斜边桁主梁设计为世界首次采用,以满足桥面

上宽下窄的要求;大桥施工方法新,主桥钢梁采用多点同步拖拉架桥技术,世界领先。

郑新黄河大桥项目的建设,对缓解107国道郑州黄河公路大桥交通瓶颈,完善我省交通运输网络,加强郑州、新乡两市合作交流,加快以郑州为中心的中原城市群建设,实现黄河两岸城市资源共享、产业互补、生态共建,推动我省经济社会快速全面协调发展,促进中部地区崛起具有重要意义。

另据了解,郑新公铁两用桥的下部分,即郑州至石家庄高速铁路桥部分正在加快建设,预计2012年建成通车。

本报讯(记者 王文霞 实习生 吴风坤)昨日,中原东路站—郑州火车站盾构左线隧道贯通,这是地铁一号线中第二条贯通的盾构隧道,同时也是首条穿越金水河的隧道。据悉,右线隧道将于10月中旬贯通。

中原东路站—郑州火车站区间隧道起于郑州火车站,依次穿越京广北路、铁六中、西铁社区及金水河,到达中原东路站,区间线路长1010米。作为首条在繁华闹市施工的盾构区间,施工难度很大,中原东路站—郑州火车站区间道路下方管线

密集,管线埋深一般在3米左右。而且盾构首次穿越金水河,此处的金水河桥桩基深22米,为此施工单位拆除了金水河的全部桩基,并在原址建设新桥。同时,区间隧道还穿越西铁社区多栋住宅楼及铁六中教学楼。经过施工单位的精心组织,最终实现了区间盾构掘进最大沉降量不超过4毫米,并创造了单月掘进300环(450米)的高产纪录。

据介绍,“郑州8号”盾构机完成此处施工后,将转至郑州火车站,开始向二七广场站掘进。

十措施保一会两节顺畅出行

集中整治突出交通违法行为

道上对违法停车进行查处。从严查处农用车、拖拉机、水泥石罐车、垃圾车、泔水车、危险品运输车、各类载货汽车闯禁行交通违法行为。交警将利用12:30~14:30和20:00~22:00时段,专门抽调警力成立突击队,在三环沿线和金水东路、郑

花路、中州大道(北三环以北段)、市内主干道、批发市场周边道路开展集中整治。

集中严查酒后驾驶、醉酒驾驶机动车交通违法行为。在坚持日常查处的基础上,交警将择时在饭店、餐馆、酒吧、娱乐场所周边区域开展三到五次的集中全天候

查处行动。

教育和处罚非机动车、行人交通违法行为。交警将利用交通平峰期,在市内主干道各灯控路口开展集中整治。对交通违法行为,一律按照法律、法规上限处罚。

辆,并安排在路口站岗执勤一小时。

加大对以下“七类”妨碍道路通行、影响交通安全畅通的交通违法行为的查处力度。对不按规定的车道行驶、变更车道时影响正常行驶的机动车等七类交通违法行为,一律按照法律、法规上限处罚。

集中销毁一批报废车辆。9月22日,交警支队将对今年以来查处的报废机动车进行一次集中销毁,以消除交通安全隐患。

食品安全犯罪将严惩

罪当死刑坚决判死 职务犯罪不适用缓刑

据新华社北京9月15日电 最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部15日正式对外公布了《关于依法严惩危害食品安全犯罪活动的通知》。《通知》要求依法严惩危害食品安全犯罪活动,切实保障广大人民群众生命健康安全,维护社会主义市场经济秩序,促进社会和谐稳定。

《通知》要求,公安机关对于涉嫌危害食品安全犯罪的,要及时立案,依法采取有效的刑事强制措施,快速侦破,并及时移送审查起诉。检察机关要切实做好审查批捕和起诉工作,充分履行法律监督职责,依法对行政执法机关移送涉嫌犯罪情况实行

监督,进一步强化对立案、起诉、审判、执行等环节的法律监督,确保侦查、起诉、审判、执行工作依法有序进行。人民法院要准确理解、严格适用法律。对危害食品安全犯罪分子的定罪量刑,不仅要考虑犯罪数额、人身伤亡情况,还要充分考虑犯罪分子的主观恶性、犯罪手段、犯罪行为对市场秩序的破坏程度、恶劣影响等。对于危害食品安全犯罪的累犯、惯犯、共同犯罪的主犯,对人体健康造成严重危害以及销售金额巨大的犯罪分子,要坚决依法判处死刑,要加大对财产刑的适用,彻底剥夺犯罪分子非法获利和再次

犯罪的资本;要从严控制对危害食品安全犯罪分子适用缓刑和免于刑事处罚。

《通知》强调,依法遏制和从严厉打击危害食品安全犯罪活动的国家工作人员,要排除一切阻力和干扰,加大查处力度,依法从重处罚。对与危害食品安全相关的职务犯罪分子一般不得适用缓刑或者判处免于刑事处罚。

我市47个产品 上榜河南名牌

本报讯(记者 成燕)记者昨日从省名牌战略推进委员会获悉,根据省政府有关规定,按照相关程序,该委员会授予313种产品“2010年河南省名牌产品”称号。据了解,这些产品涉及纺织

服装、石油化工、机电机械、酒类、饲料、轻工、食品等十多个类别,其中我市“妮丽达”女裤、“纽伦”女裤、“渡森”男裤及“三全”粽子、“国华”方便面等47个产品获得河南省名牌产品称号。

河南国际知名品牌 郑州10家企业入选

本报讯(记者 李娜)我省77家企业被七部门联合评为“2010~2012年度河南省国际知名品牌”,其中,郑州市有10家企业榜上有名。这10家企业分别是郑州宇通集团有限公司、河南少林汽车股份有限公司、郑州思念食品有

限公司、郑州白鸽磨料磨具有限公司、河南腾飞实业发展有限公司、河南和福来金属有限公司、郑州市郑煤阀门有限公司、郑州鸿宾木业有限公司、河南富耐克超硬材料有限公司、郑州毛庄绿园实业有限公司。